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Σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος, η Πρακτική Άσκηση (Π.Α.) στο επάγγελμα  διαρκεί έξι (6) ημερολογιακούς μήνες (24 ημερολογιακές εβδομάδες Χ 40 ώρες). Είναι καθοδηγούμενη και αξιολογούμενη και πραγματοποιείται σε επιχειρήσεις, υπηρεσίες και άλλους συνεργαζόμενους φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό, που σχετίζονται με το γνωστικό αντικείμενο του Τμήματος. Η Π.Α. πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του όγδοου εξάμηνου των σπουδών σε αμειβόμενες θέσεις εργασίας στο ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. 

Αρχίζει, για μεν το χειμερινό εξάμηνο, την 1η Οκτωβρίου και ολοκληρώνεται στις 31 Μαρτίου, για δε το εαρινό εξάμηνο, την 1η Απριλίου και ολοκληρώνεται στις 30 Σεπτεμβρίου.

Για να ξεκινήσει κάποιος φοιτητής-τρια την Π.Α. θα πρέπει πρώτα να έχει την έγκριση της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης (ΕΠΑ).

Για να δοθεί η έγκριση της ΕΠΑ θα πρέπει να υποβάλει ο/η ενδιαφερόμενος/η ΑΙΤΗΣΗ (ΕΝΤΥΠΟ 1) προς την Γραμματεία, η οποία θα συνοδεύεται από βεβαίωση της επιχείρησης /φορέα (ΈΝΤΥΠΟ 2) ότι γίνεται δεκτός/η για να πραγματοποιήσει την Π.Α.

Στη βεβαίωση της επιχείρησης/φορέα θα πρέπει να αναφέρονται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ: (ι) το χρονικό διάστημα της Π.Α., (ιι) η θέση απασχόλησης και οι αρμοδιότητες του φοιτητή-τριας, (ιιι) το όνομα του επόπτη της επιχείρησης/ φορέα (ιν) η θέση του επόπτη στην επιχείρηση/φορέα και ο ακαδημαϊκός τίτλος που κατέχει (συναφής με το αντικείμενο, δηλ. πτυχίο τουλάχιστον ΤΕΙ-ΣΔΟ), (ν) ότι η ασφάλιση κατά επαγγελματικού κινδύνου βαρύνει την επιχείρηση/φορέα.
Μετά την έγκριση της Π.Α. από την ΕΠΑ, υπογράφεται η Σύμβαση σε 3 αντίτυπα (από τον εκπρόσωπο της επιχείρησης/φορέα, τον-την φοιτητή-τρια και το Τμήμα) και χορηγείται στον φοιτητή-τρια το Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης.
Με την ολοκλήρωση της Π.Α., ο/η φοιτητής-τρια καταθέτει στην Γραμματεία του Τμήματος: (α) Αίτηση έγκρισης της Π.Α., (β) το Βιβλίο της Π.Α. συμπληρωμένο και υπογραμμένο/σφραγισμένο από τον/την φοιτητή-τρια και τους επόπτες, (γ) Απόσπασμα ατομικής ασφάλισης (ή βεβαίωση του εργοδότη επικυρωμένη από το ΙΚΑ), (δ) Βεβαίωση της Επιχείρησης/Φορέα, & (ε) συμπληρωμένα 2 ερωτηματολόγια (2, φοιτητή-τριας & επόπτη φορέα).

Όλα τα απαραίτητα Έντυπα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Τμήματος.
Από το Τμήμα Δ.Ο.Ε.Π.Τ.Μ.
