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Επιτροπή Πτυχιακής Εργασίας (ΕΠΕ)                                                                         


Πτυχιακές εργασίες: Ανακοίνωση 
Αφορά όλους τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του Δ.Ο.Ε.Π.Τ.Μ.
Για τα παρακάτω θέματα υπενθυμίζεται ότι:
1. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

(α) Όσοι/ες φοιτητές/τριες έχουν ολοκληρώσει την πτυχιακή τους με τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα, θα πρέπει να καταθέσουν στη Γραμματεία τη σχετική «Αίτηση ολοκλήρωσης πτυχιακής εργασίας» μέχρι τη Δευτέρα 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ (πάντα με την έγκριση του επιβλέποντα-η έγκριση μπορεί να γίνει και με email αντί της υπογραφής). Μετά την έγκρισή της, θα την καταθέσουν και εκτυπωμένη σε 2 αντίτυπα όπως και σε 2 cd. 
(β) Οι ολοκληρωμένες πτυχιακές, για τις οποίες κατατέθηκε η αίτηση ως την ημερομηνία αυτή, θα παρουσιαστούν-εξεταστούν την περίοδο Μαρτίου-Απριλίου 2021.

(γ) Αιτήσεις που πιθανόν θα κατατεθούν μετά την 15η Φεβρουαρίου, θα συμπεριληφθούν στην περίοδο εξέτασης πτυχιακών του επόμενου (εαρινού) εξαμήνου (Οκτώβριος).

(δ) Πτυχιακές εργασίες που έχουν καλύψει δύο (2) εξάμηνα χωρίς να ολοκληρωθούν, θα ακυρωθούν.
2. ΑΝΑΛΗΨΗ/ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

(α) Όσοι φοιτητές/τριες επιθυμούν να αναλάβουν πτυχιακή εργασία για το εαρινό εξάμηνο, θα πρέπει να επικοινωνήσουν με κάποιον καθηγητή ώστε να προσδιορίσουν θέμα, μεθοδολογία, δομή, βιβλιογραφία κλπ. 

(β) Οι καθηγητές έχουν δημιουργήσει στο e-class σχετική ενότητα με πληροφορίες και ενδεικτικά θέματα. Σε αυτές θα βρείτε και τα απαραίτητα έντυπα κατά περίπτωση.
(γ) Κατοχύρωση θέματος-έναρξη εκπόνησης της πτυχιακής. Μετά το βήμα (β), ο προσδιορισμός του θέματος της εργασίας θα πρέπει να αποτυπωθεί στο έντυπο «Αίτηση ανάθεσης πτυχιακής εργασίας», να υπογραφεί από τον/την φοιτητή/τρια και τον επιβλέποντα (και εδώ, λόγω των ειδικών συνθηκών, η έγκριση μπορεί να γίνει και με e-mail αντί της υπογραφής) και να κατατεθεί στη Γραμματεία ώστε να πάρει αρ. πρωτοκόλλου το ΑΡΓΟΤΕΡΟ ως την Πέμπτη 15η ΜΑΡΤΙΟΥ. Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από Κατάσταση Αναλυτικής Βαθμολογίας (εκδίδεται από τη Γραμματεία).
(δ) Αιτήσεις που ενδεχομένως κατατεθούν μετά από αυτή την ημερομηνία δεν θα εγκριθούν.

(ε) Τονίζεται ότι είναι αναγκαίο οι ενδιαφερόμενοι/ες να μελετήσουν καλά τον Κανονισμό της πτυχιακής. 
(στ) Όλα τα έντυπα, όπως και ο Κανονισμός, βρίσκονται επίσης αναρτημένα και στην ιστοσελίδα του τμήματος, στην ενότητα «Φοιτητικά» (http://doeptm.aua.gr/?page_id=38).

(ζ) ΠΡΟΣΟΧΗ! Η διάρκεια της εκπόνησης μιας πτυχιακής εργασίας είναι η διάρκεια του ακαδημαϊκού εξαμήνου. Οι εργασίες που αναλαμβάνονται για το εαρινό εξάμηνο θα πρέπει να ολοκληρωθούν ως τον Αύγουστο και η αίτηση ολοκλήρωσης να κατατεθεί ως την 15η Σεπτεμβρίου. Η εξέτασή της θα γίνει τον Οκτώβριο.

3. ΑΛΛΑΓΗ ΘΕΜΑΤΟΣ-ΑΛΛΑΓΗ ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΑ-ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ
Όσοι φοιτητές/τριες θέλουν αλλαγή του θέματος της πτυχιακής τους εργασίας ή αλλαγή επιβλέποντα, θα πρέπει στην ίδια προθεσμία (ως την 15η Μαρτίου) να κάνουν αίτηση προς την ΕΠΕ που θα αναφέρουν το αίτημα και τους λόγους της αλλαγής. Την αίτηση αυτή θα την καταθέσουν στη Γραμματεία.
Επίσης, όσοι ξεκίνησαν αλλά δεν πρόλαβαν να ολοκληρώσουν την εργασία τους εντός του εξαμήνου, θα πρέπει να ζητήσουν με αίτησή τους παράταση για το επόμενο εξάμηνο. Σε αντίθετη περίπτωση το θέμα τους θα ακυρωθεί.

Επισημαίνουμε ότι θα πρέπει να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί/ες στα θέματα:

(ι) της παράθεσης των πηγών σας (βιβλιογραφικών αναφορών στο κείμενο), 

(ιι) της Βιβλιογραφίας (δείτε τον Κανονισμός της πτυχιακής), 
(ιιι) της πρωτοτυπίας της εργασίας. 

Ενημερώνουμε ακόμη, ότι το Τμήμα έχει την τεχνική δυνατότητα να ανιχνεύσει τυχόν «μη πρωτότυπες» εργασίες ή τμήματά τους («αντιγραφές»). 
Τέλος, ο κάθε επιβλέπων μπορεί να αναλάβει μέχρι πέντε (5) πτυχιακές εργασίες, ατομικές ή ομαδικές (ως 3 φοιτητές). Η επιλογή γίνεται από τον καθηγητή σύμφωνα με τα επιστημονικά του ενδιαφέροντα. 

Λόγω της μεγάλης ζήτησης, προτρέπουμε τους ενδιαφερόμενους να επιλέγουν ομαδικές εργασίες.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΝΑΛΗΨΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ: (α) να είστε στο 8ο ή μεγαλύτερο εξάμηνο, (β) να έχετε περάσει τα μαθήματα ειδικότητας ΚΑΙ τη «Μεθοδολογία Κοιν. Έρευνας». 
ΠΡΟΣΟΧΗ!








Η Επιτροπή Πτυχιακής Εργασίας (ΕΠΕ)

