ΠΕΡΑΙΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕ ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ 25% ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

     Δυνάμει της με αριθμό 36148/Ζ1 απόφασης του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων (Αρ.ΦΕΚ : 1331/ τ.Β΄/05-04-2021) στο μόνο άρθρο παρ. 2 αναφέρονται τα εξής: ‘Εάν η πρακτική άσκηση φοιτητών των προγραμμάτων σπουδών πρώτου και δεύτερου κύκλου των Α.Ε.Ι. είχε αρχίσει πριν τις 7.11.2020 και η διεξαγωγή αυτής ανεστάλη σύμφωνα με την παρ. 1, και εφόσον ο υπολειπόμενος χρόνος ολοκλήρωσής της είναι μικρότερος ή ίσος του 25% της συνολικής χρονικής διάρκειας που προβλέπεται στο ισχύον πρόγραμμα σπουδών, δύναται με απόφαση των αρμοδίων οργάνων του οικείου Τμήματος να θεωρηθεί περαιωθείσα’. 
     Ως εκ τούτου όσοι-ες φοιτητές-τριες υπάγονται στην παραπάνω περίπτωση καλούνται να υποβάλουν ΑΜΕΣΩΣ σχετική αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος (βλ.υπόδειγμα αίτησης) στον ιστότοπο doeptm@aua.gr ή vzotou@aua.gr προκειμένου αυτή να ολοκληρωθεί.
     ΠΡΟΣΟΧΗ!!!: Μαζί με την αίτηση θα πρέπει να αποσταλούν επίσης ΑΜΕΣΩΣ: α) Απόσπασμα ατομικής ασφάλισης (ένσημα) β) Βιβλίο πρακτικής άσκησης ορθά συμπληρωμένο γ) Βεβαίωση του φορέα/επιχείρησης και δ) Δύο (2) ερωτηματολόγια συμπληρωμένα.
Επίσης παρατίθενται: α) Υπόδειγμα αίτησης και β) Το σχετικό ΦΕΚ.
΄Αμφισσα, 08-04-2021
Ο Υπεύθυνος ΠΑ
Σπύρος Ντούρμας
Λέκτορας Εφαρμογών
