ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

(α) Ολοκλήρωση πτυχιακής εργασίας - Προθεσμία

(β) Αντικατάσταση πτυχιακής εργασίας με 4 μαθήματα.

Υπενθυμίζεται πως η προθεσμία υποβολής της αίτησης ολοκλήρωσης πτυχιακής εργασίας είναι η 15η Σεπτεμβρίου, ΑΦΟΥ ΠΡΩΤΑ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΑ/ΤΗΣ ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑΣ. ΧΩΡΙΣ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΔΕΚΤΗ ΚΑΜΙΑ ΑΙΤΗΣΗ. Μέσα στο διάστημα αυτό θα πρέπει να αποστείλετε δύο αντίτυπα σε έντυπη μορφή και 2 CD( στην περίπτωση που η πτυχιακή εκπονείται από τρία άτομα θα αποστείλετε  τρία αντίτυπα και τρία CD)
Στην πτυχιακή σας και σύμφωνα με τον κανονισμό της πτυχιακής θα πρέπει να υπάρχει υπογραμμένη από τον φοιτητή ή  την φοιτήτρια ‘ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ’.

Για όσους-ες φοιτητές-τριες δεν έχουν καταφέρει να ολοκληρώσουν την πτυχιακή τους (και δεν συντρέχει κάποιος σοβαρός λόγος που να αποδεικνύεται) σας ενημερώνουμε πως το θέμα ακυρώνεται.

Σας γνωστοποιούμε πως έχετε πλέον τη δυνατότητα να επιλέξετε τέσσερα (4) μαθήματα που ορίστηκαν με απόφαση του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΤΑΞΗΣ αντί της πτυχιακής (ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΤΗΝ ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ).
Η Επιτροπή Πτυχιακής Εργασίας ενθαρρύνει τους φοιτητές να πάρουν τα 4 μαθήματα ώστε να  μπορέσουν  να τελειώσουν άμεσα τις σπουδές τους. Εννοείται ότι οι φοιτητές που επιθυμούν να εκπονήσουν πτυχιακή και όχι να πάρουν τα 4 μαθήματα, θα πρέπει να περιμένουν μέχρι να υπάρξει κενή θέση στον καθηγητή που επιθυμούν να τους επιβλέψει,

                                                                 Η Επιτροπή Πτυχιακής Εργασίας

