ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εξέταση μαθήματος ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1/7/2022. 
(α) Σύμφωνα με το Πρόγραμμα της εξεταστικής, το μάθημα εξετάζεται σε 2 ομάδες, η πρώτη στις ώρες 12.00-13.30 και η δεύτερη στις ώρες 13.30-15.00. 
Επίσης αναφέρεται ότι «Στα μαθήματα που προβλέπονται ΟΜΑΔΕΣ, αυτές θα ανακοινωθούν από τον διδάσκοντα στο e-class του αντίστοιχου μαθήματος».
Με δεδομένο ότι ο αριθμός των φοιτητών/τριών που δικαιούνται να πάρουν μέρος στην εξέταση του μαθήματος είναι μικρός, η εξέταση του μαθήματος θα γίνει σε ΜίΑ Ομάδα στις ώρες 12.00-13.30. 
Κατά συνέπεια δεν θα πραγματοποιηθεί εξέταση κατά τις ώρες 13.30-15.00 (η αναφερόμενη ως Ομάδα Β).

ΠΡΟΣΟΧΗ! Η εξέταση του μαθήματος θα γίνει στις ώρες 12.00-13.30 για όλους, σε μία ομάδα (η αναφερόμενη ως ομάδα Α). 

(β) Υπενθυμίζω ότι όσοι/ες φοιτητές/τριες επέλεξαν να αναρτήσουν εργασία για την εξέταση του μαθήματος, δεν μπορούν να πάρουν μέρος ΚΑΙ στην γραπτή εξέταση. Ο βαθμός θα προκύψει από την εργασία που ανάρτησαν.

(γ) Σε σχέση με τις προϋποθέσεις για το δικαίωμα ανάληψης πτυχιακής εργασίας ή επιλογής των 4 μαθημάτων που την αντικαθιστούν, ισχύει ό,τι έχει αποφασιστεί από τα αρμόδια όργανα του Ιδρύματος τα οποία είναι και τα μόνα αρμόδια να την διατηρήσουν ή να την τροποποιήσουν. Οι διδάσκοντες δεν έχουν καμία τέτοια αρμοδιότητα. 

Στο e-class του μαθήματος θα αναρτηθεί λίστα με τους ΑΜ όσων δικαιούνται να πάρουν μέρος στην εξέταση. 

(δ) Όπως προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις (Κοινή Υπουργική Απόφαση υπ'  αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 34692), όλοι θα πρέπει να φέρουν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ μάσκα κατά την παρουσία τους στους χώρους του τμήματος (υπ'  αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 34692 ΚΥΑ: «... Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους χώρους των Α.Ε.Ι./Βιβλιοθηκών (ενδεικτικά αίθουσες, αμφιθέατρα) εντός των οποίων διεξάγονται κάθε είδους εξετάσεις για όλα ανεξαιρέτως τα πρόσωπα που εισέρχονται σε αυτούς (φοιτητές, υποψηφίους, μέλη ΔΕΠ, επιτηρητές, λοιπό προσωπικό ...»).
Καλή επιτυχία!
Σ. Α.
